



В Республике Татарстан местный житель подозревается в посягательстве на жизнь сотрудника правоохранительного органа

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело в отношении ранее привлекавшегося к уголовной ответственности 31-летнего Артура Сатрутдинова. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа).

По версии следствия, в ночь на 27 апреля на улице Восстания города Казани полиции попытались остановить за нарушение правил дорожного движения автомобиль БМВ за рулем которого находился Сатрутдинов. Подозреваемый не подчинился требованиям полицейских и пытался скрыться на автомобиле. В ходе начавшегося преследования, мужчина, неоднократно нарушив правила дорожного движения, на перекрестке улиц Волгоградская и Декабристов умышленно совершил столкновение с полицейским автомобилем «Лада Приора», следовавшим во встречном направлении с включенными проблесковыми маячками. В результате с различными травмами были госпитализированы двое полицейских, один из которых в дальнейшем скончался.

Ранее органами дознания в отношении Сатрутдинова возбуждено уголовное дело по ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств), в настоящее время оба уголовных дела объединены в одно производство.

Следствие обратится в суд с ходатайством об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1220946>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Татарстан
